

汾江南路停车楼明日试运营,提供约300个停车位 智能存取车 首月“一元停”



汾江南路停车楼明日开放试运营。/佛山市新闻传媒中心记者周明谦、周龙凤摄

佛山日报讯 记者黄宇琴 通讯员禅城交通报道:8月14日,记者从禅城区交通运输局获悉,汾江南路停车楼将于8月16日开放试运营,运营首月实行“一元停车”优惠,停放一次只收费1元。

汾江南路停车楼位于佛山生态环境监测站北侧、惠景小学西北侧,紧邻惠景城小区。由于惠景城片区建成较早,老旧小区规模较大,周边停车配套设施已不能满足现今需要。为解决该片区停车难问题,禅城区交通运输局新建了汾江南路停车楼,共提供294

个停车位,设有三座立体式机械停车库。停车库采用升降横移机械式设计,每座设置四层,共有机械式停车位270个。停车场设置地面停车位24个,含14个充电车位,所选用的充电设施具有充电速度快、效率高,智能化程度高,兼容性强等优点。

此次建成的停车楼不仅具有实用性更兼具美观性,其外观设计巧妙运用科幻元素,通过几何图形的拼接手法,营造出独特的视觉印象;主要采用黄、绿、蓝三种颜色,色彩鲜明且和谐搭配,科技感与空间感得到完美融合。

据了解,停车楼将于8月16日开启试运营,试运营期为一个月(至9月16日8时结束),其间实施“一元停车”优惠,停放一次只需1元,超过24小时按二次停车累计收费。试运营期结束后将按相关收费标准收费。具体为:前两小时按照4元一小时收费,每增加1小时,按照1元/小时收费,24小时最高限价为15元。月度结算收费标准为180元/辆·月。



扫码看视频

相关链接 五大亮点 安全便利

1. 停车充电两不误。停车楼设有14个地面充电车位,充电枪的最高充电功率可达150kW,可享受快速、高效的充电体验。同时,充电设施具备高度智能化和兼容性,能够满足市面上主流电动车的充电需求。
2. 一键智能存取车,一分钟内快速完成。机械立体车库采用自动化控制系统,结合智能交互屏,车辆的存取速度快,操作简便。存取车时间一般约1分钟,满足快速出行需求。
3. 倒车零高差,实现平稳顺畅入库。停车区域采用全平地设计,确保无任何高度差,停车实现一步到位,轻松无阻碍。
4. 车位加宽、承载加重,新能源汽车、SUV等大中型车辆都能停放。车板的净宽已经从常规的1.9米增加到2.15米,而地面通道的宽度也从常规的5.5米~6米扩展到6.5米以上。这一改进显著增加了停车和取车的空间,使得车辆入库过程更为便捷。
5. 安全可靠。停车楼采用先进的升降横移机械式设计,配备防撞、防夹、防砸等多重安全保障措施,确保车辆在停放过程中的安全性。这种设计不仅能够有效保护车辆免受碰撞和损坏,还能确保车辆不受风吹雨淋。

按需取餐不浪费 文明餐桌践于行

大良德和社区养老服务中心
长者饭堂文明用餐氛围浓厚



佛山日报讯 记者赖珊桦报道:8月13日中午,在顺德区大良街道德和社区养老服务中心长者饭堂,志愿者们像往常一样指引着市民有序排队、按需取餐并进行垃圾分类。

据悉,德和社区养老服务中心长者饭堂于今年4月全新升级开放,一改以往的配餐形式,引入宏安餐饮,提供堂食及打包服务。除节假日外,每周一至周五的中午,饭堂都会提供10个菜式,另外还有饭、汤、糖水、杂粮、糕点供市民选择。服务对象也从原来的仅限社区长者扩展到周边居民和“上班族”,为更多群体提供便利。

每天中午,长者饭堂都能迎来上百位市民,有刚刚在社区养老服务中心完成康复训练的长者,也有附近写字楼的白领,还有带着孩子前来用餐的家长。“之前是我一个人来吃,后来带着邻居一起来,现在孩子放暑假了,我们就组团来用餐,很方便也很健康。”市民陈女士直言。

“我在这里做了这么久的志愿者,很少发现浪费现象。”孟庆新表示,长者饭堂自开放以来,获得了周边居民及“上班族”的喜爱,文明用餐的氛围越发浓厚,大家不仅能按照规定时间错峰用餐,还能在志愿者引导下有序排队,按需取餐。

记者在现场发现,“反对浪费 崇尚节约”的文明用餐标语在长者饭堂的文化墙、餐桌上比比皆是,更有合理膳食和环保知识的普及介绍。“社区开设这个长者饭堂是便利大家的,就像家一样,我们在家都不会浪费,在这里更加会自觉。”市民冯女士表示。

此外,该长者饭堂还积极践行“尊老敬老、爱老”的文明风尚。中午11时30分到12时15分,优先长者堂食;若在用餐高峰时段,餐厅座位出现不足的情况,长者亦享有优先就座的权利。

小餐桌,大文明。餐桌文明是城市文明的缩影。随着城市文明水平的提高,群众文明用餐意识逐渐增强,使用公筷公勺、适量点餐、剩菜打包已成为市民的自觉行为,杜绝浪费、厉行节约在顺德蔚然成风。

桂澜路北延线有望9月底开通

佛山日报讯 记者刘浩斌 通讯员南海交通报道:8月13日,记者获悉,南海区桂澜路北延线(联滘路—广佛新干线)项目取得重要进展,预计将于9月底全面开通。同时,南海区多条路段因施工需要实施封闭,市民出行需注意相关交通指引。

据了解,桂澜路北延线项目自启动以来备受关注。7月,滘口路新路段已从岭南路向东延伸至桂澜路北延线,但由于后者仍在建设中,滘口路最东侧仍处于围挡状态,导致西往东方向车辆需在此调头。道路建设近日迎来好消息,桂澜路北延线(联滘

路—广佛新干线)将于9月底全面开通,其中联滘路至滘口路一段更将提前至8月底开通,这将极大缓解周边区域的交通压力,为市民提供更加便捷的出行通道。

此外,南海区内的银狮路X512县道也因城市社区雨污管网改造工程需要,自8月11日起开始全封闭施工,预计工期为80天,至10月30日结束。施工期间,该路段双向2车道将封闭,但三和不锈钢制品厂以南路段及三环西路不受影响,可正常通行。为确保出行顺畅,南海区相关部门已发布出行指引,请过往车辆绕行天湖

桥、三环中路进入三环西路或银狮路。同时,平洲玉器街景区也在本月起逐步启动三大改造工程,包括道路及交通设施提升、乡村振兴文化氛围培育和潮美乡村农房风貌提升等,以进一步提升景区的硬件配套设施和整体形象。施工期间,过往游客和车辆需注意绕行并按交通指引、标志减速通行,以确保道路交通安全和景区的有序运营。

另外,受污水管道破损影响,季华东路西往东辅道(万科金域蓝湾对出)和天佑四路南海迎宾馆对出路段也分别自8月10日和8月11日起临时

封闭,进行应急抢修施工。季华东路封闭施工预计工期约30天,天佑四路则预计工期约15天。施工期间,请需要通行的车辆提前绕行华成路、桂澜路等道路。

南海区相关部门提醒,广大市民和车主在施工期间请密切关注交通信息,合理规划出行路线,遵守交通规则,确保出行安全。



扫码了解更多资讯

“来禅医口腔看牙很放心”

疑难缺牙者分享种牙后感受:技术又快又好,当天种牙当天用



夏日炎炎,不少中老年人关注起自己的口腔问题。近日,前来佛山复星禅诚医院口腔科(以下简称“禅医口腔”)种牙的患者明显增多。在种植牙手术间门口,相比一些患者,一名61岁的患者显得神情轻松,丝毫没有种牙术前的紧张感。原来,该名患者姓谭,这已不是他第一次来种牙了,熟门熟路的他也不需要家人陪同。谭叔表示,“来禅医口腔看牙很放心,自己会积极配合治疗,尽快重获健康口腔、重拾自信微笑。”

说起自己的种牙经历,谭叔滔滔不绝。他说,自己年轻时就一直被牙齿疾病困扰,6年前开始,先后装了固定假牙和活动假牙。“刚刚装假牙的时候,还是可以吃东西的,过了一段时间就不行了,咬都咬不动了。戴了一段时间假牙后,我右边的牙齿就开始松动,经医生诊断,需要拔掉原来松动的牙齿,也就是常说的即拔即种。但是牙齿的位

置不太好,对很多种植医生来说手术有一定的操作难度。”谭叔当时到处打听、了解、比较,最终通过亲友的介绍,专程到禅医口腔做种植手术。

“我的上颌种了三颗牙,到目前为止,都觉得都挺好的,吃骨头啥的都没问题。从那以后,我牙齿只要出现情况,都会直接来禅医口腔找医生。最近下颌的几颗牙齿也开始痛,上周检查后,我就预约了这次过来种植。这里的医生技术过硬,体验过才有发言权,我体验过就特别放心,服务也比较好,很贴心。”谭叔说。

医生介绍,谭叔比较乐观开朗,治疗也很积极。他发现自己的牙齿出现问题,都会马上前来治疗,“上周帮他做了口腔检查,发现他好几颗牙齿都出现松动的情况,尤其是下颌左边的牙松动比较厉害,我建议他拔掉松动牙,种植3颗恢复5颗牙。接下来,谭叔也需

要及做好口腔清洁,否则其他的牙齿也会陆续出现这样的情况。”

其实很多老人都会有牙齿松动、脱落的现象,甚至重度缺牙。种牙的效果虽然比装假牙好,但是对于部分患者来说,传统的种植技术也会带来一些不便。“比如,全口传统种植通常是3~6个月才能修复,在此期间,患者缺牙,吃东西不方便。对于传统种植种不了的患者,比如上颌骨严重缺失、牙龈萎缩严重的患者,我们有VIIV专利技术让患者实现当天种牙当天修复当天吃东西。”医生表示。

近年来,禅医口腔率先引入VIIV缺骨种植技术,摆脱了传统种植对牙槽骨条件的限制,实现当天种牙当天用,为长期缺牙的老人开启“种牙绿色通道”。自2022年以来,禅医口腔在佛山完成了千余例复杂疑难种植牙手术,为佛山市民带来实实在在的“口福”。(文/冯哲华)

温馨提醒
上海疑难种植专家黎强博士每月都会到三甲医院佛山复星禅诚医院口腔科会诊,有需要的市民可提前预约。

相关链接
爱牙公益行活动现正火热进行

佛山复星禅诚医院口腔联合佛山传媒健康项目部推出爱牙公益行活动,如果您或家人有单颗、多颗、半口、全口缺失或活动假牙、镶牙不好用等问题,可致电或直接到复星禅诚医院4楼口腔科咨询。报名成功可享受以下多项公益援助及福利:1.种植牙享特价;2.三项费用全免:口腔拍片检查费(含口腔全景片、CT片费),疑难种植专家一对一会诊费,种植牙方案设计费一律全免。

佛山复星禅诚医院·口腔科
FOSHAN FOSUN CHIANCHENG HOSPITAL · STOMATOLOGY
0757-8313 2226
粤(E)广[2024]第5-17-002号

推广

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 2024年8月14日

天天福彩

开奖公告

快乐8: 01 03 04 15 21 26 32 36 45 47 49 52 53 56 62 65 67 74 75 80

(2024217期) 4 0 5

(2024217期) 14 15 20 24 27 36 + 35

(2024217期) 35 狗 冬 西

热烈祝贺佛山彩民喜中双色球第2024041期一等奖2注,每注奖金531万元,共为国家贡献税收212万元!

扶老 助残 救孤 济困
*数据以广东省福利彩票发行中心公告为准

清算公告

佛山市顺德区龙江镇体育运动服务联合会(统一社会信用代码:51440606MJL6459226)自公告之日起停止运营,清理债权债务。请各债权人自本公告见报之日起45日内,向本会清算组申报债权,逾期不视为放弃权利。清算结束后,将依法向登记注册机关申请注销登记,特此公告。

本会清算组联系人:邓金添
联系电话:13509955280
联系地址:佛山市顺德区龙江镇丰华北路24号
佛山市顺德区龙江镇体育运动服务联合会
2024年8月15日

分类广告

地址:禅城区卫国路一号楼
佛山日报分类广告
电话:83368192

13927760810(微信同号)
禅城:43358192 禅城:22663344
禅城广告:13728066021 三水:15363827738

遗失声明

▲黄惠青(广东省佛山市高明监狱)不慎遗失人民警察证,证号:4433058,声明作废。

▲本人遗失佛山市易运物流市场开发有限公司与吴敏生签订的(辅车)租赁合同,合同保证金收据,辅位号:F010,收据编号:JLCR2021050099,收据金额3万元,开具日期:2021年05月24日。现声明作废。由于该收据遗失引起的一切责任由本人承担。声明人:吴敏生2024年8月2日

▲购房者庞健棉(身份证号码440603199505193819)购买佛山保利云上4期261-102房,因本人保管不善,将该房收款收据(金额1209960元,票据号0228320)原件遗失,现声明收款收据原件作废。

▲罗茂雨(佛山市公安局特警支队)不慎遗失人民警察证,人民警察证警号:181471,现声明作废。

▲广西贺州大洋精细化工科技有限公司(法人:麦婉玲)遗失在兴业银行佛山普君支行开户的预留印章,其中公章一枚,财务专用章一枚,私章(麦婉玲)一枚。现声明以上三枚印章作废。

▲王常福遗失医师执业证书,证书编号:110440300030009,执业范围:外科专业,执业类别:临床,签发机关:佛山市禅城区卫生和计划生育局,签发日期:2018年12月25日。特此声明作废。

▲佛山市石湾碧丽湖娱乐城(法定代表人:黄秀玉)遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91440604MA59683751,现声明作废。

公告声明

遗失声明

兹有铺主刘茂东不慎遗失广东南国小商品城中区12街23号铺位合同定金一张,单号:0004605,金额:20000元;现声明作废。特此声明。

声明人:刘茂东
日期:2024年8月10日

清算公告

佛山市顺德区龙江镇荣斋展览馆(统一社会信用代码:52440606MJL6662727)经理事会决